宋丹丹、章子怡、刘烨助梦新人

讨姑"演绎《我的父亲母亲》

据新华网 经过漫长的等待,浙江卫视大 型原创演技竞演类励志综艺节目《演员的诞 生》,于28日晚10时正式与观众见面。作为 ·档以演技见真章的全新综艺,《演员的诞 生》邀请到了宋丹丹、章子怡、刘烨三位顶尖 实力派演员担任"戏骨团",著名演员、导演张 国立则变身"推荐人",寻找"演艺新人"向导 师们讨教。

首期节目中,郑爽、任嘉伦、翟天临、余少 群、黄璐、刘芸六位新锐演员分成三组,带来 了三段风格截然不同的精彩表演。现场人气 组合郑爽、任嘉伦实力再现《我的父亲母亲》; 实力派组合翟天临、余少群的"炸裂式"演技. 则让导师和观众陷入两难的抉择中; 动情组 合刘芸和黄璐情绪饱满的表现,更是引爆了 不少观众的泪腺。

此次在《演员的诞生》中,郑爽搭档任嘉 伦共同演绎起了张艺谋导演的经典年代戏 《我的父亲母亲》, 并且在造型上都有了全新 突破。现场,郑爽挑战起此前从未尝试过的



村姑"角色,而任嘉伦一身笔挺的中山装则 显得颇为老成。这些对于年代感的细致表现, 都今导师和现场观众眼前一亮。

作为《我的父亲母亲》的原班女主角,竟 子怡当年就是凭借母亲"招娣"一角在影视圈

崭露头角。时隔多年在现场看到郑爽重现自 己当年的角色,章子怡也深受感触。节目中, **章子怡不仅颇为感慨地爆料起了当年的拍摄** 经历,更直言:"坦白讲,如果十九岁的章子怡 站在这个舞台上,我一定不如郑爽。

《碧海雄心》情感戏丰富剧情

袁泉爱上救捞英雄

执导的36集申视连续剧《碧海雄心》在山东卫 视黄金档首播,张国强、袁泉、王媛可、于小彤、 丁海峰、唐国强等一齐吹响海上救援集结号。

作为首部海上救助题材影视作品,《碧海 雄心》堪称国内电视剧史上拍摄、制作难度最 大的一部戏,总投资高达1.5亿,光剧本就反 复打磨修改了三年半时间, 前后经历六棒编 剧。拍摄过程中除动用救援直升机和救助船

据网易娱乐 26 日, 由陈健和姜国民联合 外,还联合了东海、南海、北海三大海域部分 应急救援队伍和300米饱和潜水队,真正实 现了海陆空三位一体全景呈现。成片更是经 过了两年多的制作周期,每一集都按照电影 的节奏剪辑,重点救援戏份全部在美国完成, 总特技量超过 460 分钟, 其中仅 A 类特技就 达 182 分钟

> 在情感戏部分,"国民好闺蜜"袁泉与一 位救捞英雄,在十年相处中擦出爱的火花,硬

汉张国强陷人爱情与事业的两难抉择, 戏骨 王馥荔一改以往贤淑的荥屏形象, 塑造了一 位爱女心切的"奇葩老妈",成为推动该剧情 感走向的"反面"人物。"他们在前方的时候舍 己为人,那一瞬间他们是英雄。但是回归到真 实的生活里,他们依然是一个很真实的人,依 然要面对情感问题和家常里短"。谈及曾经与 自己朝夕相处的真实救捞队员, 袁泉不禁发 出如上感慨。

严格面试百里挑一 盲选共赴心灵之约

《爱情找对门》即将甜蜜来袭

造的生活服务类节目《爱情找对门》,将于11 月24日起、每周五晚正式登陆深圳卫视。近 日,该节目在上海举行了新闻发布会,会上不 仅宣告了《爱情找对门》的正式开录,也拉开 了深圳卫视和灿星制作战略合作的序幕。

据悉,《爱情找对门》每期节目由1位主 选嘉宾和3位约会人选构成。首轮环节中,由 主嘉宾妈妈、密友和大数据系统智能挑选出

嘉宾分隔两方。紧接着通过"你的声音"、"你 的手机"、"你的世界"、"你的感情"四个环节, 主嘉宾将从声音、手机信息、短视频和爱情观 4个方面对约会对象进行判断,先后淘汰两位 候选嘉宾。在最终的"认定你"环节中,主嘉宾 和唯一留下的约会对象方得相见, 而节目也 将会公布这位对象是哪位"介绍人" 的,并判断谁更了解主嘉宾的心思。

为了在节目中呈现生动的内容和值得探 讨的社会问题,节目组在挑选嘉宾时也格外 认真。据悉,平均每一百人中才会选出一至两 位走上舞台,可谓名副其实的"百里挑一" 首要条件是真诚,面试的人必须真诚地面对 "总导演刘娜认为,太多的节目为了求 得戏剧化效果,并不符合节目的初心。其次, 为了节目的可看性和相亲过程的全面性,节 目组希望参诜嘉宾都具有有趣的灵魂。

汤唯首演古装巨制搭档张黎

《大明皇妃孙若微传》打造顶级巨制

据搜狐娱乐 筹备多时的古装巨制《大明 皇妃孙若微传》25 日在 2017 优酷秋集上正式 揭开神秘面纱。著名影星汤唯闪亮登场,她将 正式出演孙若微一角。现场,出品方公布首款 概念海报,同时宣布著名导演张黎将担任该剧 监制,张挺担任导演一职,而金牌制片人姚昱 竹是该剧总制片人。下个月,《大明皇妃孙若微 传》将于无锡开机,预期于2019年新年和观 众见面。众人现场信心十足表示,一定要为观 众打造一部顶级巨制。

《大明皇妃孙若微传》改编自莲静竹衣经 典小说《六朝纪事》,以历经明朝六代皇帝更替 的传奇皇后孙若微的经历为主线,展现大明王 朝从初建王朝到国力鼎盛的那段历史。脱胎于 小说的这部剧集,不拘泥于原小说中的故事走 向,取其精华,去其糟粕,以更宏大的视角讲述 "朝堂之上,国变政乱,有爱亦会步履蹒跚"这 个核心命题。

"我们看中《六朝纪事》,是因为小说中对明 朝孙皇后这个人物的描写,伴随着这个人物,她 周围的那些皇帝、将领、官商、百姓都格外引人 入胜。很好展现了我们明朝的风貌,而这在之前

的众多影视作品中都不曾有过。"制片人姚昱竹 介绍, 生动的人物打动了她来打造这部巨制, "这部剧讲述的是明朝第一家庭的故事,我们花 了3年时间,从选题到故事大纲,然后再到剧 本,一遍又一遍修改,最终打磨出剧本。无论从 故事框架,还是人物性格,以及所要表达的家国 情怀,这已经和原来的小说完全不同。"最滔天 的冤案、最激荡的复仇、最感动的信任、最真挚 的托付、最明亮的爱情、最隐忍的成长,《大明皇 妃孙若微传》将通过对历史传奇故事的描摹,展 -段"山河皆动荡,荣辱见沉浮"的历史画卷。

作为一部古装巨制,除了邀请汤唯出演女 主角外, 出品方还邀请张黎担任本剧的监制, 安建、戴津、张挺编剧,张挺执导。曾经打造过 《大明王朝 1566》、《走向共和》、《人间正道是 沧桑》等大剧的张黎,是目前国内顶尖影视剧 导演。他对明朝历史十分熟悉,和导演张挺也 是老相识。当看到剧本后,张黎认为这是近年 来对于明朝初年刻画非常深刻,不可多得的-个剧本,其对人物性格的描绘,对明朝几个皇 帝的描写都与众不同,这也吸引了他最终受邀 担任监制,为该剧保驾护航。



段奕宏秒变 亡命之徒

据搜狐娱乐由常征执导,段奕宏、余 、王景春、成泰燊主演的动作犯罪片《引 爆者》,于昨日曝光了"杀出重围"版终极 预告。影片"良心"集结了"三帝一后"的 黄金阵容,强强联袂开启国产动作犯罪片 新模式, 更是获得第54届金马奖最佳动 作设计提名。据悉,该片11月24日点燃 贺岁档,

预告中,随着扣人心弦的琵琶声响 起,段奕宏黑化指数飙升,被卷入一起惊 天杀人案,被逼过上了东躲西藏,暗无天 日的逃亡生活。在阴险 boss 的步步追击 下,枪声、爆炸、怒吼,段奕宏上演了一幕 幕环环相"炸"的惊险画面,剑拔弩张之势 让人肾上腺素狂飙。

《刺杀盖世太保》 11月24日震撼公映

据搜狐娱乐 昨日,战争片《刺杀盖世 太保》发布定档海报,并正式宣布将于11 月24日在内地上映。

该片是国内最新引进的战争片,同 时也是本年度最后一部二战题材影片, 由塞德里克·吉门内兹导演, 杰森·克拉 克、裴淳华、杰克・奥康奈尔、米娅・华希 科沃斯卡、杰克·莱诺等演员主演,根据 历史上著名的纳粹头子海德里希遇刺事 件改编而成,将英勇无畏的刺杀行动和 纳粹份子的残暴全景展现,带领观众重 回那个动荡的年代, 感受不应被遗忘的 升列中诗。

不同干一般影片的平铺直叙,《刺杀 盖世太保》采取双线叙事,对紧张刺激的 刺杀过程和纳粹德国的冷酷残忍,都给 予了鲜明的刻画。一边是丘吉尔策划的 缜密刺杀计划,刺杀小队空降、接头、争 执、行动,环环相扣,令人肾上腺素飙升。 另一边, 以海德里希为代表的纳粹执政 者实行血腥政策,肆意屠杀无辜平民,海 德里希更策划了残忍的清除行动,将上 百万犹太人送上了断头台, 致使欧洲大 陆尸横遍野,十分震撼人心。两线交织并 进,"类人猿行动"的前因后果全景展现, 将观众重新带回了那个动荡的时代。

郑永春 史军 加入《小镇故事》

据新华网 由湖南卫视重磅打造的 全新人文综艺《小镇故事》,即将于四季 度周日晚10时播出。"人文歌者"李健携 手五位博闻强识的学者,组成"智囊团" 开启治愈新奇的"寻宝"之旅。在节目中, 来自不同领域的两位优秀学者郑永春、 史军,将凭借着自己的专业与阅历,带领 观众一同去感受一场轻松又愉快的文化 之旅。

火星叔叔郑永春,作为一名上知天 文的科学家,国家天文台研究员、卡尔萨 根奖获得者、中国科普作家协会副理事 长,在过去的数年里,以满腔的热情与不 懈地努力, 在科学传播的道路上越走越 远。而中科院植物所博士、中国植物学会 兰花分会理事、科学松鼠会成员史军在 科研方面也同样可圈可点。为破除生活 中一些谬误与谣言, 他亲身上阵大力科 普,被网友亲切的称为"科普帝"

一位上知天文,一位下晓地理,两位 科学家都通过自己的方式,使科学变得 有意思、有意义。此次,二位学者一同加 入到《小镇故事》中,势必也将有一场学 术上的切磋与交锋。而在接下来的"寻 宝"过程中,身处不同领域的学者们,还 将从各自独有的视角出发,探寻小镇的点